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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Anayasa’nın 98 ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı maddesi

gereğince Ulaştırma ve Altyapı Bakam Sayın Abdulkadir URALOĞLU tarafından yazılı
olarak yamtlanması konusunda gereğini arz ederim. 06.03.2025

Mehmet TAHTASIZ

Çorum Milletvekili

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından 2025/152589 ihale kayıt numarası ile son

teklif günü 7 Mart 2025 tarihi olan “Koruyucu Giyim Malzemesi” ihalesinin teknik

şartnamesinde yer alan hususlar ihalenin “adrese teslim” olacağmı gösterir niteliktedir.

Açık ihale yapılacak olmasına rağmen teknik şartnamenin “diğer hükümler” bölümüne

eklenen şu iki husus ihalenin verileceği firmayı işaret etmektedir:

9.2. Bu ihaleye; teklif edilen KGYM ürün gruplarının tamamının satıldığı mağazalar

^>eheya mağaza zincirleri ve/veya mağazalar zinciri ile doğrudan ya da ayni giyim konusunda
anlaşması olanlar teklifverebilirler.

9.3 Bu ihaleye, Ankara İli sınırları içerisinde teklifverdiği ürün gruplarının tamamının
satıldığı, iki tanesi Alışveriş Merkezinde (AVM) olmak üzere en az üç. Bakanlık Teşkilatının

Birimlerinin bulunduğu en az 17 İl ve toplamda Türkiye genelinde en az 60 U’de mağazası
olan ve/veya mağazalar zinciri ile anlaşması olan istekliler teklif verebilir.

Özellikle 9.3 nolu başlıkta belirtilen hususlar direkt olarak ihaleyi alacak firmayı işaret
etmekte ve haksız rekabete neden olarak kamu zararına neden olacak niteliktedir.

Dolayısıyla bu ihale şaibeli olarak değerlendirilebilmektedir.
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I - Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı personellerine temin edilecek “Koruyucu Giyim

Malzemesi” ihalesinin yaklaşık maliyet hesaplaması yapılmış mıdır? Yapıldı ise

hu ihalenin yaklaşık maliyeti ne kadardır?

2- İhalenin teknik şartnamesi diğer hükümler bölümünde 9.3 nolu başlıkta yer verilen

“Bu ihaleye, Ankara îli sınırları içerisinde teklifverdiği ürün gruplarının

tamamının satıldığı, iki tanesi Alışveriş Merkezinde (AVM) olmak üzere en az üç.

Bakanlık Teşkilatının Birimlerinin bulunduğu en az 17 îl ve toplamda Türkiye
genelinde en az 60 İl ’de mağazası olan ve/veya mağazalar zinciri ile anlaşması

olan istekliler teklifverebilir. ” şartı konulmasmm gerekçesi nedir? Türkiye

genelinde bu şartı taşıyan firma sayısı kaçtır?

3- Özel belirlenen şartname ile ihalenin önceden belirlenen bir şirkete verileceği

açıkça görülmektedir. Bahse konu ihale ile devlet zarara uğratılacakken Bakanlığın

adrese teslim ihale ile sağlayacağı “menfaatler” nelerdir?

4- Hazırlanan şartname ile şaibe görüntüsü veren bu ihalenin iptal edilmesi söz
konusu mudur?

5- Bahse konu ihale ile bakanlık personelinin kaç yıllık ihtiyacı giderilmiş olacak ve

ihale kaç yılhğma yapılacaktır?


